

他是谁

开播首日夺收视冠军
新剧《他是谁》拿下9个第一哈尔滨老艺术家赵淑珍主演
《天伦之乐》开机

本报讯(记者 封娇)由78岁哈尔滨老艺术家、国家一级演员赵淑珍主演的开心麻花喜剧电影《天伦之乐》3月14日在北京开机。影片由出身话剧舞台的郝铭与李沛然共同担任编剧、导演,马丽、赵淑珍主演。同时马丽也首次解锁监制身份,担任这部影片的监制。

影片讲述了一个东北保姆和一个北京孤寡老太的情感故事。北京的唐老太遇上了财迷心窍的东北保姆白姐,白姐护理唐老太失手,差点要了她的命,唐老太抓住白姐的把柄,过足了当皇太后的瘾。打算老死不相往来的俩人却双双被命运捉弄,唐老太遭亲人抛弃,成了光杆儿司令;白姐钱没赚到,倒招来了她男人的拳头。两个浑身毛病的女人,愣是从冤家变成了一对现实中的“母女”。



新“剧王”产生 仍是张译作品

□本报记者
高云

首播4集就成收视冠军

3月14日,《他是谁》在央视八套正式开播,剧情高能烧脑,上来就是雨夜“88连环杀人案”,张译在剧中饰演的警察卫国平亲眼目睹同事被割喉,却未能抓到凶手。接着是重口味的“医学院碎尸”等案件环环相扣。有网友统计,仅播出的前4集中就有9个受害者,好多人看过后都说“吓得晚上不敢上厕所了”。

《他是谁》开播第一天就成为收视冠军,实时直播关注度高达1.29%,市场占有率超过了10%。《他是谁》还揽获全网榜单9个第一:灯塔剧集榜top1、猫眼剧集榜top1、云

合舆情榜top1、微博时况热聊top1、抖音剧集榜top1、豆瓣实时热门电视剧top1、酷云实时收视热度top1、德塔文待播剧top1。

目前《他是谁》已经成了新晋“剧王”,是优酷史上最快热度破10000的刑侦剧,开播两天甚至拉动了下载量,让优酷成了视频类App下载排行榜冠军,刷新了2019年以来用户拉新、会员收入等多个纪录。

实力派阵容保障高收视率

除了情节紧张、扣人心弦,全员实力派的阵容也是高收视率的保障,《人世间》里的“爸爸”丁勇岱成了张译的“师父”,这对警察师徒的

对手戏非常诙谐;“老马”范雷和“史今”成了搭档,让观众仿佛重回《士兵突击》;而《警察荣誉》里的悲情警察赵阳成了大反派,实力派飙戏可谓遇强则强,眼神里都是戏。

此外,剧组服装、化妆、道具也非常到位,剧中上世纪八九十年代的服装、BB机和街景都有种穿越感。当时刑侦技术手段尚不发达,破案需要下笨功夫,在垃圾场找线索的一幕较为震撼,观众似乎隔着屏幕都能“闻到味”,为此剧组真的拉来几十吨垃圾到现场让演员翻找。而张译在剧中潜入污水沟捞尸块的镜头更是让网友感叹:好演员真的是太敬业了。

眩晕是人体的“定时炸弹”

眩晕是重大疾病的前兆!



国家医学报告指出:眩晕是中风、瘫痪及脑出血、猝死的前兆,据国家卫生部门统计:我国每年有3000万眩晕病人突发中风、瘫痪,还有70%—80%的高血压病人在中风前都会有眩晕出现。高血压病人因不及时治疗眩晕,近500万人因眩晕症导致脑出血、猝死!

眩晕,迷糊是中老年人的一大杀手,也是重大疾病的先兆!

眩晕多因脑供血不足致缺血缺氧而产生脑功能紊乱、人体运动神经功能失调。如高血压、脑动脉硬化、颈椎病、贫血、内耳性眩晕等引发眩晕症状,大多亦与脑供血不足有关。

脑供血不足会导致:

- 1、运动神经功能失灵:使掌管人体运动功能的神经失灵,常表现如突然嘴歪,肢体无力或活动不灵,持物跌落,走路不稳或突然跌倒,或出现肢体痉挛或跳动。
- 2、感觉功能障碍:脑供血不足影响到脑部分功能区域及感觉神经纤维,出现如面麻、肢体发麻、短暂性失明、失语、突然眩晕感、头晕目眩、肢体自发性疼痛、恶心呕吐等;还有人会出现耳鸣耳聋、听力减退等。
- 3、精神意识异常:整天昏昏沉沉,总是想睡,或失眠,性格变化(孤癖、沉默寡言或表情淡漠、多语急躁),短暂意识丧失或智力衰退,丧失正常判断力等,这些都与脑供血不足有关。

眩晕久治不愈选对药是关键

“精杞参胶囊”对各种疾病引起的眩晕症都有很好的疗效,尤其对西医诊断为颈椎病,美尼尔氏综合症、高血压、低血压等引起的眩晕症。同时该药能够保护(或修复受损的)脑神经,阻止重大疾病的发生,而且还可以把眩晕患者常伴有的心悸失眠、耳鸣耳聋、手面麻木、潮热盗汗、食欲不振、神疲倦怠、面色苍白、气短乏力、头昏健忘、腰膝酸软等症也能得到治疗。

服用精杞参胶囊初期,头晕、头痛,走路不稳、食欲不振、气短乏力等症缓解,浑身轻松舒服。

服用精杞参胶囊一疗程,心律不齐,胸闷盗汗、肢体麻木、记忆力下降、手脚冰凉等症消失。头脑清醒,浑身有劲、呼吸顺畅,记事清楚,行动灵活。

服用精杞参胶囊2—3疗程,脑供血障碍得到改善,头不晕、眼不花、手脚不麻、胸不闷、睡眠好、腿有劲、精神好,眩晕不复发。

精杞参胶囊
治眩晕三大突破

传承中医古代理论精髓,秉承辨证施治治则法,精杞参胶囊经多年临床应用,治疗眩晕独有三大突破:

一、辩证施治 眩晕症自古病机是气血亏虚脑髓失养,中医理论基础肝主藏血,肾主纳气,肝肾强则气血足,同时脾胃为后天气血生化之源,所以治则以肝肾脾肺脏腑同调。

二、组方精良 全方仅七味药,却能达到四两拨千斤的功效。方中黄精、刺五加、山楂等益气调脾胃,让人体后天气血化生充足;制何首乌、枸杞子等补肝肾,益精血,肝肾气血同补同调;黄芪、人参,补气升阳,助推气血上行充盈脑髓。

三、效果明显 经过多年临床验证,找到病根用对药,针对中老年人眩晕、乏力、心悸、健忘等有良效。

眩晕顽疾好治
国药半价惠民

为使更多的眩晕患者得到帮助和治疗,厂家特推出半价帮扶活动,具体内容如下:

1、在活动期间,按周期订购的患者均有机会享受半价政策
2、每天仅限200个名额,以订购顺序为准,额满为止。

为使患者放心用药,踏实治病,特推出:初次按周期订购的患者均可享受全年退换无忧的保障。

黑龙江瑞格制药有限公司 优惠代码:335
康复热线:400-970-0738
请仔细阅读说明书并按说明使用或在药师指导下购买和使用

眩晕症起气血虚

找对病根是关键

《黄帝内经·灵枢》指出:当向上推动之气不足,血无以上奉于脑,则髓因此而虚亏,头因此而晕,目因此而眩。《景岳全书》提出“无虚不能作眩”。因此眩晕症的古代理论根源就是气血亏虚,无法上养脑窍,脑髓失养而成。

秉承中医传统理论精髓,优选七味名贵中药材,君臣佐使配伍组方,由国家大型GMP认证企业瑞格制药生产的“精杞参胶囊”,服后眩晕可止,眼明神清。

精杞参胶囊是国家特批的治疗各种眩晕症的准字号国药(B20020120),是由七味名贵中药采用高科技手段炮制而成的纯中药制剂。尽管采用高科技提纯,但为保证药力,仍坚持1公斤药材只提取5克药丸,120公斤药材提取一个疗程药丸的规矩。“精杞参胶囊”通过调理肝、肾、心、脾、肺五脏,来增强人体造血功能,增加血流量,降低血液粘稠度,软化动脉血管,提高血液的携氧能力,使脑组织得到充足的血和氧,从根源上治疗眩晕症,盛传于世。